

全省市厅级主要领导干部学习贯彻习近平总书记出席深圳经济特区建立40周年庆祝大会和视察广东重要讲话重要指示精神暨学习贯彻党的十九届五中全会精神专题研讨班开班

以习近平总书记赋予广东的总定位总目标 统筹新发展阶段广东工作

李希作动员讲话暨主题报告 马兴瑞主持开班式

羊城晚报讯 11月12日,全省市厅级主要领导干部专题研讨班在省委党校开班,深入学习贯彻习近平总书记出席深圳经济特区建立40周年庆祝大会和视察广东重要讲话、重要指示精神,进一步把思想和行动统一到总书记、党中央的决策部署上来。省委书记李希作动员讲话暨主题报告,省长马兴瑞主持开班式。

李希指出,在全面建成小康社会胜利在望、全面建设社会主义现代化国家新征程即将开启的重要历史时刻,习近平总书记亲临广东视察,出席深圳经济特区建立40周年庆祝大会并发表重要讲话、作出一系列重要指示,意义十分重大、影响极其深远。总书记寄望广东在全国建设社会主义现代化国家新征程中走在前列、创造新的辉煌,明确了全面建设社会主义现代化国家新征程中,广东在全国大局中的总定位、改革发展的总目标,是统筹新发展阶段广东各项工作的总要求。我们要坚持原原本本、全面系统深入学习总书记重要讲话、重要指示精神,深刻认识总书记赋予广东总定位总目标的精神实质和丰富内涵,自觉扛起沉甸甸的历史使命和时代责任,把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”落实到具体行动上、落实到新发展阶段广东工作全过程各方面,推动广东在全国建设社会主义现代化国家新征程中走在全国前列、创造新的辉煌。要深刻认识总定位总目标是总书记着眼实现“两个大局”深刻变化寄予广东的新担当,保持一往无前的奋斗姿态、风雨无阻的精神状态,统筹办好发展和安全两件大事,迎着风雨上、顶着子弹冲,打出新天地、展现新气象、创造新辉煌。四要深刻认识总定位总目标是总书记饱含深情对广东提出的新期待,用心用情学习体会,满腔赤诚宣传践行,凝聚起感恩奋进的强大力量,把总定位总目标扎实落到实处。